

Oggetto: **Errata Corrige** Avviso di selezione per l'assunzione, con contratto di lavoro a tempo indeterminato e a tempo pieno di 1 "Impiegato tecnico – Coordinatore per il Servizio di *Lotta Antiparassitaria*"

Con riferimento all'avviso di selezione di cui in oggetto pubblicato sul sito di Anthea Srl in data 17/01/2019 si precisa, a rettifica del testo originariamente pubblicato che

- a) **Art. 1 punto (6) "Requisiti per la ammissione"** per mero errore materiale era stato indicato come requisito per l'ammissione alla selezione "laurea magistrale" quando il requisito richiesto è in realtà solo "**laurea**".

- b) **Art. 2 "Domanda di ammissione"** Il termine indicato per la presentazione della domanda delle ore 12.00 del 31/01/2019 deve intendersi sostituito con le ore 12.00 del 07/02/2019.

Fermo il resto.

Rimini, 23/01/2019

Il Direttore Generale
Ing. Tommaso Morelli

